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U skladu s Dekretom PAPE URBANA VIII i Uredbom II Vatikanskog
Sabora, Molitvena zajednica izjavljuje da ne zeli preteči sud Crkve kojoj
s redošcu pripada i kome se potpuno podvrgava. Rije či "ukezenjs,
poroke, čudese " i slično tome imaju ovdje vrijednost /judskog
svjedočenja o Marijinam posredništvu za svijet.

Prema najnovijem Dekretu Kongregacije za nauk vjere od 7. ožujke
7975. godine, pod naslovom" Dekret o nadzoru crkvenih pastira nad
tiskom -: im pri mat u r", nije više obvezatan za sve knjige osim za:
Sveto Pismo, titurqijske knjige i priručnike za vjeronauk.

II Vatikanski koncil treži slobodu informacija medju

.......... ČASNIM LJUDIMA. .



POR U K E

~~JKE NEBESKE KRALJICE LJUBAVI IZREČENE SUBOTOM
U NOCI U STANU VIDJELICE ŽIVKE 1 SVAKOG 16. u
r1JESECU NA BRDU UKAZANJA, U ~'lALOMLOŠINJU.

02.01.1999. (subota)
HVALJEN I S U S
Draga moja djeco, hvala na izdržljivosti.

Hvala onima koji podijeliše i ono malo s drugima.
Djeco moja, mnogi su trpjeli i ove godine.Mnogima
bijaše hladno,smrzavali su se. Akoliki su glado-
vali ?Zalosna sam što su mnogi još u tami.Ne mo-
gu reci da su Kristovi i da Krista ne poznaju da
Krista ne vide.

Djeco moja, žalosna sam što se toliko kite
ulice. Zgrade blješte od sjaja. A koliko se potro-
ši na pucnjavu, a da i ne govorim koliko se još
na drugo troši za ove blagdane. Ne, to Ja i Isus
ne želimo.

Žalosna sam kad čujem od pojedinaca: Hajdemo
pozvati neku sirotinju na ručak za Božic ! A Ja
bih baš te koji se razbacuju, koji troše na ki6
njihovog centra i kuce,njima bih dala jednom na
Božic da se najedu do sitosti,da imaju svega na
stolu a u sve druge dane da nemaju. Da se izbace
iz kuce i da se smrzavaju. Da li ce taj jadnik bi-
ti sretan za taj jedan dan kad zna da ce ostali
svoj 7.ivot trpjeti,smrzavati se i gladovati?

Djeco moja, stanite i zamislite se,koliko se
troši? Ja bih bila radosnija da sav taj novac
što svijet troši da stavite na jedan budžet i bez-
kucnicima sagradite topli dom i dati im da svaki
dan imaju za život, a ne samo jed~m ili dva puta
ugodini. Djeco, ne živite utami, jer Ivan vam je
posvjedočio za Svijetlo. Zato živite u Svijetli !
Toliko za sad.

Ljubi vas vaša Majka Kraljica ljubavi !
Idite u miru B o ž jem !
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09.0l.l9Q9.(subota)

HVALJEN I S U S
Draga moja djeco, gad ce prestati to pre-

ziranje i ogovaranje pojedine moje djece pa bilo
koje su narodnosti bili ? Bog je svugdje i kod sva-
koga i u svak om je narodu. Bog voli onog koji Ga
se boji i čini pravdu. A vi draga moja djeco,zar
vi ne činite pravdu? Zar se vi ne bojite Boga?

Djeco moja, neka oni pričaju što god hoce o
vama, a vi molite, opraštajte i ne plašite se.
Ivan se nije sramio i plašio iako je bio u lanci-
ma svezant on nije prestao prpovjedati o Isusu.

Djeco, molite za tolike nevjerne neka se ob-
rate i krste. Neka slijede Isusa Krista da imaju
život vječni. Žalosna sam što mnogi kršteni ne ži-
ve kršcanski,nemaju straha Božjega.

Djeco moja, Ja vaša Majka želim da vi kršcani
ljubite svakog čovjeka iz svakog naroda.Svi ste vi
braca i djeca Božja. Djeco moja, ne plašite se nji-
hovih pljusaka,udaraca, pa da prekinete svoj posaa.
Djeco, neka vas Isus ne zatekne bez posla a vi zna-
te što je vaš posao i koji je posaa. Sva tko ima
što da radi. Zato samo hrabro i bez straha, mi
cemo pobijediti!

Molite za one koji ne vjeruju u Boga,u Isusa
Krista. Molite za jedinstvo i obracenje. Toliko
za sad.

Ljubi vas vaša Majka Kraljica ljubavi !
Idite u miru B o ž jem I
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l6.0l.l999.(subota) DAN UKAZANJA

HVALJEN 1 S U S
Draga moja djeco, hvala na hodočašcu ovog

Svetišta! Djeco moja,hodočastite Svetišta u vjeri
do smrti, jer Isus ce vas okruniti vijeneem živo-
ta. Djeco, ne slušajte Zloga duha kad vam govori
protiv mog Ukazanja. on želi da vas rasturi, da
vas pridobije.

Djeco, sve što molite u vjeri znajte da cete
dobit, ali samo u vjeri. Ako ste samo jednom posu-
mnjali, vi ste stavili zid izmedju mene i vas.
Djeco moja, Ja želim svi da se obrate i da se ka-
ju za svoje grijehe.

Ovdje ima osoba koja je ubila dijete ali se
nlJe pokajala,nije ispovjedala. Neka zna da je ve-
zana za taj grijeh.

Djeco moja, izmolite jednu Zlatnu krunicu ne
samo ovdje, nego i u 12 sati nocu pred Križem.
Djeco, dok molite razmatrajte krunicu svako Otaj-
stvo.Možete sve reci Isusu, sve što vas boli i
prosite sve od Njega i dobit cete isprošeno.

Djeco moja, i dalje vas liječim i nove sam
započela liječit. Blagoslivljam vas i sve što no-
site sa sobom i nosite moj blagoslov svojoj obi-
telji.

MOLITE, MOLITE, MOLITE
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16.01.1999. (subota)

HVALJEN 1 S U S
Draga moja djeco, ponovo vas pozivam na obra-

cenje jer ne želim vas izgubiti. Djeco moja,danas
sam bila radosna vidjevši mnoštvo hodočasnika. Ja
Majka vidim svačije potrebe. 6ula sam njihove uz-
disaje, vidjela njihove suze.

Djeco moja, mnogi trpe za vaše pokojne koji
trpe. Djeco, vama nije dano da vidite tko trpi i
koliko trpi. A oni koji su izdržali bez prigovara-
nja Bogu na trpljenje, njihovi su pOkojni brže izi-
šli iz čistilišta. A oni koji se stalno žale i vi-
ču u sav glas, njihovi pokojni idalje ostaju i
jednako trpe kao i prvih dana. Zato vas molim dok
ste još na ovom svijetu, na ovom putu a još ne po-
znajete Boga, obratite se da i vi ne trpite kac i
vaši iza vas koji ostanu,-da ne trpe za vaše gri-
jehe.

Djeco moja, vidim mnogi lutaju traže nekakvog
Boga, a Isus je Spasitelj i Otkupitelj čovječan-
stva. on je liječnik duše i tijela.lmajte vjeru i
povjerenje u Isusa Krista. Zapamtite,samo Isus ima
kako vi kažete dozvolu da vas liječi, ionima ko-
jima on dozvoli. A za uSkrisavanje samo Isus Krist,
koji je'život svoj dae ~a vas. on je umro, ali i
uskrsnuo da vi živite. Zato vas pozivam na obra-
cenje da slučajno ne zalutate kac mnogi koji su
zalutali i sad trpe.

Ja sam Majka i dodjoh da svijet spasim.
Toliko za sad.

Ljubi vas vaša Majka Kraljica ljubavi
Idite u miru B o ž jem !
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23. Ol. 1999.(subota)

HVALJEN 1 S U S
Draga moja djeco vi koji se žrtvujete na

ovom putu, vidim koliko vam je teško jer imate
kako vi ka~ete puno obaveza. Djeco,Ja ne tražim
da netko od vas silom radi a da svoje obveze ne
izvršite. Ne, Ja ne želim n~koga za roba.Ja sam
Majka,premda me ve6ina odbacuju i svašta govore.

Djeco,Ja sam,Majka svima htjeli vi to ili ne.
Znam,od postanka svijeta grijeh se uselio u čovje-
ka. 1 prva Crkva je imala razdor,svadju. Eto i
dan danas postoje razdori u samoj Crkvi, da i ne
govorim koliko je razdora u samim Zajednicama.
Djeco, tako je to u cijelome svijetu.Vidim da je
sama mržnja i zavist.

Vidim medju vama koji su znatiželjni,u sve-
mu žele da sve znadu i da se samo oni slušaju,da
oni budu najzaslužniji. Ah,još koliko bih rekla
ali mi nije više dopušteno.

Ne dijete,niti ne smiješ govoriti to što
sam ti rekl~. To nije za javnost i to pohrani u
svom srcu. Zelim te onakvu kakvu sam te prvih
dana našla.Opraštaj svima.Eto djeco moja.
v Antone i Marija,priključite se Zajednici.
Zelim vas u potpunosti da se meni i Isusu preda-
te, da propovjedate Evandjelje i moja Ukazanja
neka se svijet obrati, jer uistinu~ približilo se
Kraljevstvo nebesko. Znakovi su vidljivi samo što
ne vidite pored svojih očiju.

Toliko za sad.
Ljubi vas vaša Majka Kraljica ljubavi
Idite u miru B o ž jem
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29.01.1999.(subota)----

HVALJEN 1 S U S
Draga moja djeco, budite hrabri na ovom

putu. Budite ponosni, jer baš vas Bog izabra.
Vidite, Boga su odbacili oni koji su bili bogati,
imucni,školovaniji. Oni nisu išli za Isusom,vec
samo lude izabra Bog da posrami mudre; i slabe
svijeta izabra Bog da posrami jake ; i neplemeni-
te svijeta i prezrene izabra Bog i ono što nije da
uništi ono što jest, da se ni jedan smrtnik nebi
hvalio pred Bogom.

Od Nje~a je da vi jeste u Kristu Isusu koji
vama posta mudrost od Boga, i pravednost,i posve-
cenje i otkupljenje, da bude kako je pisano :
II Tko se hvali, u Gospodinu neka se hvali ! II

Dijete ti što trpiš usebi, izdrži ! Sad sve
znaš koliko imaš prijatelja ikakvi su prijatelji,
zašto su ti prijatelji.Dijete,šuti i posmatraj.
Trpi usebi. Zatvori sve što vidiš i znaš.~illogise
prave prijatelji ali u srcima nisu , Ne misle ona-
ko kako ti misliš.

Dijete, izdrži samo još malo dok izvršim svo-
je poslanje. A oni koji sami raspravljaju i pita-
ju se, dokle cu se Ja ukazivati i kome cu se uka-
zivati poslije tebe,dijete moje, još ne znaju Bo-
žje misli. A tko je taj da odredjuje ili tko je
taj da zna što Bog misli ? Taj još nije rodjen.
Zato ne raspredajte mnogo. Jer ako sam rekla da
vas necu napustiti, to ne znači da cu se ukaziva-
ti. Zato vi izdržite bar ovo malo dok vam dajem
Poruke za svijet,dok se Crkve sjedine, dok se ob-
rate oni koji žele da žive vječno.

Djeco, Ja želim da svu djecu izgubljenu pro-
nadjem i dovedem Isusu. Toliko vas ima da bi vas
još više trebalo uključiti u ovoj žetvi.

Dijete, izmoli sad sedam Krunica zlatnih na
moju nakanu. Ne mogu ti reci. Ne pitaj me više
vec samo moli. Svijet postaje sve okrutniji i sve
sebičniji i sye više ce se proljevati krv neduž-
nog čovjeka. Zalosna sam što zaista ništa ne shva-
ca ju vec sve u veci grijeh upadaju.

Toliko za sad.
Ljubi vas vaša Majka Kraljica ljubavi



PROGRAM PROSLAVE
DEVETE OBLJETNICE

v

UKAZANJA MAJKE BOZJE
KRALJICE LJUBA VI

v

UMALOM LOSINJU
1990. - 1999.

**************************************************
U znaku broja devet:

DEVETA POSTAJA KRIŽNOG PUTA

Jao. Isuse, živote i utanje moje, vec treci put vidim kako padaš
pod Križernl Ne drvo, koje Te tako pritišce, nego moja
nezahvaluost čini ela Ti je Križ pretežak pa ga ne možeš nositi.
Moj ponovni grijeh je kriv što si Ti pao. Koliko se puta vračam
iz grijeha na sv.Ispovijeel, a od sv.Ispovijedi u grijeh. Koliko
sam Ti puta nezahvalan, koliko Te puta vrijedam. Spoznajem
da je ovo neizmjerna rcžina tvoga tvrdoga Križa.

U ovaj čas odlučujem, da cu se popraviti. Što bi bilo od mene,
da opet padnem a da mi Ti višc ne pružiš pomoč da se opet
podignem? Jer, jao, vidim pod nogama svojim otvoren Pakao
da me povuče dalje. Stoga, Isuse moj milosrdni, potkrijepi me
svojom mukam, pokrij me svojim svetim Ranama, svojorn
Predragocjenom Krvlju daj mi zanos vjere, da ne padnem u
grijeh nikada više Amen.
**************************************************

Mali Lošinj, 14. - 16. veljače 1999.



RASPORED SLAVLJA

Nedjelja, 14.02.1999.

10.00 sati: Pjevana sv.Misa za puk u Župnoj crkvi,
11. 30 sati: Pjevana sv. Misa za mlade u Župnoj crkvi,
14.00 sati: Brdo Ukazanja: molitve, pjesrne, prigodni govor,

čitanje Poruke, molitve za ozdravljenje spolaganjem ruku
na bolesnike,

17.30 sati: Sudjelovanje u molitvi sv. Krunice u Župnoj crkvi,
lS.00 sati: Sudjelovanje na večernjoj sv. Misi u Župnoj crkvi.
********************************************************
Poncdjcljak, 15.02.1999.

14.00 sati: Brdo Ukazanja: Molitveno slavlje zbog završetka izgradnje
novog prilaznog puta do Svetišta na Brdu Ukazanja,
molitve za sve dobročinitelje, prigod ni govor, pjcsrne,
molitve za ozdravljenje s polaganjem ruku na bolesnike ,

17.30 sati: Sudjelovanje u molitvi sv.Krunice u Župnoj crkvi,
IS.00 sati: Sudjelovanje na večernjoj sv.Misi u Župnoj crkvi, koja sv.

Misa če biti slavljena za sve dobročiniteJje, a po nakani
Molitvene zajednice Kraljice ljubavi.

********************************************************
Utor ak, 16.02.1999.

12.00 sati: Sveta Misa u Župnoj crkvi, u čast Presvetoga Trojstva, po
nakani Molitvene zajednice Kraljice ljubavi,

14.00 sati: Brdo Ukazanja:prigodni govor, molitve, pjesme, ukazanje,
čitanje Poruke, molitve za ozdravljenje spolaganjem ruku
na bolesnike,

17.30 sati: Sudjelovanje u molitvi sv.Krunice u Župnoj crkvi,
IS.00 sati: Sudjelovanje na večernjoj sv. Misi u Župnoj crkvi.



OSTALE OBA VIJESTI

Svetu Ispovijed obaviti •.anije
Molimo hodočasnike da svetu Ispovijed obave prije
dolaska u Mali Lošinj.

Mogucnost kupuje knjiga i kipova
Za vrijeme boravka uMalom Lošinju, hodočasnici ce
imati prigodu nabaviti Pr vu i Drugu knjigu Poruka
Kraljice ljubavi, malu knjižicu (brošuru) o proslavi sedme
i osme obljetnice ukazanja Kraljice ljubavi, sličicu
Kraljice ljubavi, kipove Kraljice ljubavi i reljef Kraljice
ljubavi, po slijedečim cijenama:

- Prva knj iga Poru ka _ _ .
- Druga knj iga Poruka _ .
- brošura o sedmoj obljetnici ukazanja _ .
- brošura o osrnoj obljetnici ukazanja . __ .
- sličica Kraljice ljubavi .
- kip Kraljice ljubavi, mali .
- kip Kraljice ljubavi, vcci .
- reljef Kraljice ljubavi .

30,00 kn
30,00 kn

5,00 kn
10,00 kn
1,00 kn

50,00 kn
100,00 kn
40,00 kn

NAPOMENA: Do dana godišnjice izaci ce iz tiska i
Treča knjiga Poruka Kraljice ljubavi. Cijena knjige bit ce
120,00 kn. Medutim, hodočasnici ce Trecu knjigu Poruka
moci nabaviti uMalom Lošinju po cijeni od 60,00 kn.
Cijena Trece knjige je toliko povečana zato što sadrži
odabrane Poruke za četiri god ine, što je po obimu četiri
puta veta od prijašnjih knjiga i što ima tvrde korice i
platneni uvez.

Parkiralište, buffet, telefonska govornica
Hodočasnici mogu svoja prijevozna sredstva parkirati na
parkiralištu u predjelu ZAGAZINJINE. Odmah pokraj
park iral išta hodočasnici imaju na raspolaganju
samoposlugu, buffet i javnu govornicu.



RED PLOVIDBE TRAJEKA TA

Brestova (Istra) - Por ozine (Cres)
Polasci trajekta iz Brestove: 06.30/07.30/09.30/ 11.30
/ 13.30 / 14.30/ 16.30 ! 18.30 .

Polasci trajekta iz Porozina: 07.00/09.00/ 11.00/ 13.00
/ 14.00 / 16.00 ! 18.00 .

Valbiska (Krk) - Merag (Cres)
Polasci trajekta iz Valbiske: 07.15 /09.15 !10.30/ 13.30
/ 15.30 ! 18.15 / 19.30 I 22.00 .

Polasci trajekta iz Meraga: 08.30/ 10.00/ 12.30/ 15.00
/ 17.30/ 19.00 !20.15 122.30 .

RED VOŽNJE AUTOBUSA

Rijeka - Mali Lošinj
Polasci autobusa iz Rijeke: 10.20 ! 13.20 I 17.00 .
Takoder jedan autobus polni iz Rijeke ujutro u 06.15 sati
ali taj saobraca samo radnim danom, to jest od
ponedjeljka do petka. Putovanje od Rijeke do Malog
Lošinja traje približno 4 sata.

Polasci autobusa iz Malog Lošinja: 06.45 I 10.45/ 15.45.


